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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μήνυμα του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων Αλέξανδρου Καπανιάρη για την 

έναρξη της σχολικής χρονιάς 

 

 Αγαπητοί/ές μαθητές/τριες, αγαπητοί/ές συνάδελφοι/ισσες, αγαπητοί γονείς, 

 

Μια νέα σχολική χρονιά ξεκινάει  επίσημα τη Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου 2023 με τον αγιασμό των 

σχολικών μονάδων, με καθυστέρηση δύο εβδομάδων, λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων που 

προηγήθηκαν. Η φετινή σχολική χρονιά μας βρίσκει όλους/ες ενωμένους/ες με τις σκέψεις μας 

στραμμένες στους  πλημμυροπαθείς συνανθρώπους μας που δοκιμάζονται όλες αυτές τις ημέρες. 

Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε και να συμπαρασταθούμε σε όλους/ες αυτούς/ές που επλήγησαν και 

υποφέρουν ελπίζοντας ότι γρήγορα και ομαλά θα επιστρέψουν στην καθημερινότητά τους. 

Καλωσορίζοντας όλους και όλες εσάς με το νέο σχολικό έτος, σας εύχομαι καλή δύναμη και καλή 

επιτυχία στο έργο σας. Το σχολείο αποτελεί έναν φορέα αξιών με σημαντικότερους της συνεργασίας και 

της αλληλεγγύης μεταξύ των μελών του. Η απόκτηση γνώσεων, δεξιοτήτων και εμπειριών, είναι 

απαραίτητα εφόδια για το μέλλον των παιδιών μας, όπως και το αίσθημα της ευθύνης και του 

καθήκοντος, στοιχεία απαραίτητα για τους/τις εκπαιδευτικούς, ώστε να επιτευχθούν οι επιθυμητοί 

στόχοι. Στην προσπάθεια επίτευξης του συγκεκριμένου  εγχειρήματος, θα συμβάλλει και η ψηφιακή 

λειτουργία την οποία θα επιχειρήσουμε να εντάξουμε τόσο σε επίπεδο διοίκησης όσο και στη μαθησιακή 

διαδικασία. 

Οι εκπαιδευτικοί είναι στις θέσεις τους για να προσφέρουν μια υψηλής ποιότητας εκπαίδευση. Οι 

γονείς και οι κηδεμόνες βρίσκονται δίπλα στα παιδιά τους παρέχοντας τους, κάθε βοήθεια. Η αγαστή 

συνεργασία και η σύμπνοια όλων θα ωφελήσουν τα παιδιά σε κάθε πτυχή της παιδαγωγικής διαδικασίας. 

Η νέα σχολική χρονιά ξεκινά με τις κατάλληλες προϋποθέσεις όσον αφορά τη στελέχωση των 

σχολείων με τους διορισμούς εκπαιδευτικών αλλά και τις προσλήψεις αναπληρωτών. Η στενή συνεργασία 

της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων με το Υπουργείο Παιδείας, την Περιφερειακή 

Διεύθυνση Εκπαίδευσης Θεσσαλίας, την Τοπική Αυτοδιοίκηση, τους/τις Διευθυντές/ντριες των σχολικών 

μονάδων και τις εκπαιδευτικές δομές διασφαλίζει την καλή προετοιμασία των σχολείων ώστε να 

υποδεχθούν τους/τις μαθητές/τριές μας. 
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Καλή και δημιουργική σχολική χρονιά με υγεία, δύναμη και αισιοδοξία! 

         Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 

   


